

2014年上海中医药大学党史校史大事记

(3月)

·上海中医药大学党史校史办公室编·

2014年4月4日

4日 上海中医药大学新学期学生工作会议召开。学工部部长陶思亮、研工部部长何江分别作工作报告，部署新学期工作。校党委副书记朱惠蓉参加会议，并从思想引领、工作方法和工作内容等三个方面阐述了对新学期学生工作的要求。

同日 学校发文《关于聘任付金荣等57人为我校临床医学院教师职务的通知》(上中医人字〔2014〕22号)和《关于聘任李福凤等39人为我校教师职务和其他专业技术职务的通知》(上中医人字〔2014〕23号)，聘期自2014年1月1日起至2016年12月31日止。

同日 学校印发《2014年上海中医药大学宣传思想文化工作要点》(上中医委宣〔2014〕1号)和《2014年上海中医药大学教职工政治理论学习指导意见》(上中医委宣〔2014〕2号)。

同日 学校印发《上海中医药大学2014年组织工作要点》(上中医委组〔2014〕2号)。

同日 “2013上海大学生年度人物”表彰大会在华东理工大学举行，基础医学院2008级七年制学生张兴获“2013上海大学生年度人物提名奖”称号。

7日 共青团上海中医药大学第十七届委员会第二次全体(扩大)会议召开。会议传达了团市委全会和团市委学校部新学期工作精神，布置了2014年校团委工作要点和总体思路。校党委副书记朱惠蓉出席会议并讲话。她指出，团的干部尤其要注重强化自身综合素质，包括政治敏锐性培养，综合能力培养，还要注重与基层的交流，了解青年学生的需求。十七届团委委员、各直属团组织负责人出席会议。

同日 学校系统纪念“三八”国际劳动妇女节104周年暨先进表彰大会举行。来自学校各部门和附属单位的妇女先进集体代表和个人，各部门女处级干部、分管妇女工作领导，校妇委会委员、各部门妇女干部、女职工代表、女大学生代表等130余人参加会议。校党委副书记何星海、朱惠蓉，副校长施建蓉，校女教师女医师联谊会会长张秋娟应邀出席会议。校妇委

会常务副主任徐红梅以“关怀女职工、建温馨妇女之家”为题作 2013 年度工作报告。报告指出，2013 年学校妇女工作有了新突破，荣获了上海市教育系统首批“妇女之家”示范称号。会议表彰了获得各类荣誉的先进集体和个人。朱惠蓉代表校妇委会向“姐妹们”表示热烈祝贺，希望“姐妹们”努力工作的同时，注意关爱自己的身心健康。

同日 学校印发《2014 年党校工作计划》（上中医委党校〔2014〕1 号）。

同日 学校印发《关于上海中医药大学校本部直属基层党组织换届选举结果的通知》（上中医委字〔2014〕3 号）。文件公布了学校本部 25 个直属基层党组织的选举结果。

同日 学校发文《关于徐强等同志兼职的通知》（上中医办字〔2014〕2 号）。文件宣布了 11 名同志的兼职任命。

10 日 “中医药古籍保护与利用能力建设项目（上海分项目）”工作会议召开，会议通报了目前项目的整体进展情况，并对下一阶段工作作了部署。同时，会议要求大家做好各项准备工作，迎接国家中医药管理局、总项目组的巡视检查。副校长、上海分项目领导小组副组长季光，上海市中医药发展办公室副主任、上海分项目领导小组组长张怀琼，总项目专家组成员、上海分项目专家组长严世芸教授，总项目专家组成员、上海分项目专家组副组长段逸山教授以及各子课题负责人、参研人员共 60 余人参加了会议。

12 日 以市教卫工作党委副书记虞丽娟和上海立信会计学院原党委书记董金平为组长的市教卫工作党委系统落实党风廉政建设责任制和基层党建责任制（以下简称“双责任制”）专项检查第二检查组来校反馈“双责任制”检查结果。校党委书记张智强，校长徐建光，党委副书记何星海，副校长余小明、施建蓉出席会议，相关职能部门及部分二级党组织负责人等 20 余人参加会议。会上，检查组充分肯定了学校在“双责任制”工作方面的成效，认为学校工作扎实、制度健全、群众认可；同时分别对党风廉政建设责任制和基层党建责任制工作提出了建议。张智强表示学校将认真进行整改，并结合群众路线教育实践活动，进一步推动学校系统“双责任制”工作。

同日 学校发文《上海中医药大学关于设立发展研究室与教育质量监测中心的通知》（上中医

人字（2014）4号）。

13日 学校发文《上海中医药大学 上海市中医药研究院 2014年上半年党政重点工作要点》（上中医委字（2014）5号）。文件公布了12个方面共52项工作要点。

14日 学校党委副书记何星海率团访问台湾慈济大学，并代表徐建光校长与慈济大学校长王本荣共同签署了两校合作交流协议书。

同日 山东中医药大学一行6人就实验室设备资产管理等情况前来调研。副校长季光、相关职能部门负责人和来宾们进行座谈交流。

17日 学校发文《关于召开上海中医药大学、上海市中医药研究院八届五次教代会、校本部三届五次教代会暨十二届五次工代会的通知》（上中医委字（2014）6号）。经校党委常委会研究决定，同意于2014年3月28日—4月4日召开学校八届五次教代会、校本部三届五次教代会暨十二届五次工代会。

17日 学校印发《上海中医药大学2014年党风廉政建设和反腐败工作要点》（上中医纪字（2014）1号）。

同日 学校发文《关于成立中医药科技创新楼项目筹建办的通知》（上中医校政（2014）1号）。

《通知》就中医药科技创新楼项目筹建办人员组成、工作方式、（校方成员）工作职责等作了部署。

19日校党委中心组学习（扩大）会举行。全国政协委员、原校长陈凯先院士为校党委中心组成员、业务干部、民主党派组织负责人、教代会代表、社科部全体教师及全体辅导员传达全国两会精神。他从两会召开的背景入手，介绍了全国人大十二届二次会议和全国政协十二届二次会议主要情况，重点介绍了李克强总理的政府工作报告，最高人民法院和最高人民检察院工作报告，以及习近平总书记参加上海代表团全团审议时作的重要讲话和韩正同志讲话精神。作为全国政协委员，陈凯先院士还谈了他对政协工作的认识，并就委员们的发言情况及新会风谈了体会和感受。

20日 学校举行就业工作促进会第五届年会。学工部部长陶思亮、研工部部长何江分别介绍了学生的就业工作情况。中药学院副院长李医明、龙华医院副院长刘胜、上海雷允上药业西

区有限公司人力资源部经理周昕做了主题发言。大会为新增的 13 家会员单位颁发聘书。校党委副书记朱惠蓉应邀出席大会，她对各用人单位的到来表示诚挚的感谢，并希望加强用人单位与学校联合，促进毕业生就业的期望。

21 日 学校发文《关于阮龙德同志免职的通知》（上中医委字〔2014〕2 号）。经研究，决定：阮龙德同志不再担任上海中医药大学附属龙华医院党委书记职务。

24-28 日 学校与佐治亚瑞金斯大学共同主办的中国文化周活动举行，活动现场展示了剪纸、民乐、太极拳、茶艺等中国传统文化表演，举办了中医药讲座和中国文化论坛等系列活动。同时，两校合作新建的中医孔子学院于 28 日正式揭牌，副校长施建蓉出席揭牌仪式。

26 日 学校发文《关于调整我校保密委员会成员的通知》（上中医委字〔2013〕35 号）。因干部调动，人事变化等原因，保密委员会成员作部分调整，主任蔡贞贞，丁霞娟等 14 名同志担任委员。

26 日 学校第六届“神农杯”创业计划大赛暨首届创业学堂结业典礼举行。经过初赛和复赛层层选拔，六支创业团队脱颖而出，在总决赛的舞台上一展所长、角逐桂冠。经成绩核算和评定，艾健同学团队和邱文薇同学团队分别凭借作品“上海健嘉泰生物科技有限责任公司”和“上海草木君生物科技有限责任公司”获得大赛冠军。党委副书记何星海、朱惠蓉，副校长胡鸿毅出席典礼。